

Tisztelt Intézményvezető!

Örömmel tájékoztatom Önt arról, hogy 2021. november 16-án megnyílt a Külföldi Nyelvtanulási Program (a továbbiakban: Program) honlapja, amelyet a www.knyp.hu címen talál.

Az általános információk mellett a honlapon már elérhetőek pályázati típusonként a pályázati felhívások (**egyéni nyelviskolai, csoportos nyelviskolai és csoportos partneriskolai pályázat**). Ezen túl megtalálható az oldalon egy **új pályázati lehetőség, a sajátos nevelési igényű** (a továbbiakban: SNI) **tanulók kiegészítő támogatását biztosító** pályázati felhívás. Ennek kidolgozását fontosnak tartottuk annak érdekében, hogy minden tanuló élni tudjon a Magyar Kormány által biztosított nyelvtanulási lehetőséggel.

Kiegészítő SNI támogatásra azok a tanulók pályázhatnak, akik szakértői bizottság véleménye alapján mozgásszervi-, érzékszervi- (látás- és hallássérültek), beszéd fogyatékosok, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékosok vagy autizmus spektrumzavarral küzdenek. A Programban való részvételre jogosult SNI tanulók **egyénileg** pályázhatnak **egyéni igényeinek megfelelő kiegészítő támogatásra valamennyi pályázati típus beadását megelőzően - 2021. november 17. és 2022. január 3. között - a www.palyazat.tpf.hu oldalon.**

2021. november 17-én a Program pályázati rendszerén keresztül (www.palyazat2022.knyp.hu) minden pályázatra jogosult magyar köznevelési/szakképző intézmény (gimnázium, szakgimnázium, technikum) és azok fenntartói, - így az Ön intézménye és annak fenntartója is - **tájékoztató e-mailt kaptak arról, hogy a szükséges regisztrációt követően megkezdhetik a pályázatok benyújtásához szükséges előzetes adategyeztetést.** A lezárt intézményi adategyeztetést követően az intézményi pályázat benyújtásának (csoportok alakításának) előfeltétele az intézményi nyilatkozat és mellékleteinek, a pályázati határidő előtt hiánytalan megküldése a Tempus Közalapítvány részére. Ezért javaslom, hogy a regisztrációt megelőzően a Tudástárban található „Csoportos nyelviskolai pályázat lépésről lépésre” című dokumentumot vagy a pályázati felhívásokat figyelmesen tekintsék át.

A Programban való részvételre a **9. évfolyamos gimnáziumi, szakgimnáziumi és technikumi, valamint a 11. évfolyamos gimnáziumi és szakgimnáziumi, továbbá a technikumi 11. vagy 12. évfolyamos tanulók alanyi jogon, pályázat útján jogosultak.** A Külföldi Nyelvtanulási Program célnyelvei az angol, a német és a francia, célországai: Ausztria, Egyesült Királyság, Franciaország, Írország, Málta és Németország.

A kéthetes nyelvoktatásra történő kiutazások továbbra is egyéni vagy csoportos formában valósulhatnak meg.

Az intézmény csoportos tanulmányutakra a következő lehetőségek szerint nyújthat be pályázatot:

1. csoportos nyelviskolai képzésen való részvételre (csoportos nyelviskolai pályázat),
2. csoportos partneriskolai projekt megvalósítására (csoportos partneriskolai pályázat).

A **csoportos nyelviskolai tanulmányutak** tervezéséhez a „Kurzuskeresőben” találja meg a Programban résztvevő külföldi nyelviskolákat. Itt a külföldi nyelviskolák feltüntetik a nyelvtanfolyamokat, az adott kurzushoz biztosított szállás típusát (kollégiumi, családi), az ellátás formáját (félpanzió vagy teljes ellátás), illetve a kapcsolattartó elérhetőségeit. Javaslom, hogy az ajánlatok áttekintését követően a nyelviskolák kapcsolattartóinak a bevonásával kezdjék meg a helyfoglalást intézménye csoportjai számára.

A „Kurzuskeresőben” a külföldi nyelviskolák és az általuk kínált kurzusok száma a 2022. évi pályázati határidő végéig folyamatosan bővül, ezért érdemes azt nyomon követni.

Javaslom, hogy állapodjanak meg a nyelviskolával a csoport(ok) létszámáról (a tanulók születési idejének, nemének megadásával), a kiutazás időpontjáról és ezt követően - **a pályázati felület 2022. februári megnyitását megelőzően - szerezzék be csoportjaik számára a kiválasztott nyelviskola fogadónyilatkozatát. Csoportonként egy fogadónyilatkozat beszerzése lehetséges.** A pályázati felületen már csak a megállapodott nyelvtanfolyam kurzuskódját és a korábbi egyeztetés szerint a résztvevő tanulókat kell megadni. Így a célországi nyelviskola a pályázati rendszeren keresztül is vissza tudja igazolni a csoport fogadását.

A csoportok szervezéséhez és a célországi nyelviskolákkal történő egyeztetéshez mintadokumentumokat („Nyelviskolai fogadónyilatkozat-minta” angol, német, francia nyelven) talál a honlapon.

A Programban résztvevő külföldi nyelviskolák számára a Tempus Közalapítvány elérhetővé tette a csoportos nyelviskolai pályázat benyújtására jogosult intézmények listáját és elektronikus elérhetőségét, tehát előfordulhat az is, hogy a külföldi nyelviskola maga kezdeményezi a kapcsolatfelvételt Önökkel. Kérem, hogy ilyen esetekben szíveskedjenek ellenőrizni a kurzuskeresőben szereplő információk alapján, hogy valóban egy, a Programban választható nyelviskolával állnak kapcsolatban.

A Külföldi Nyelvtanulási Program keretében kizárólag annak online pályázati felületén kiválasztható nyelvi kurzusokon való részvételre nyerhető támogatás.

Amennyiben az intézménye **partneriskolai pályázatot** szeretne benyújtani, javaslom, hogy közvetlenül vegye fel a kapcsolatot a választott célországi partneriskolával és a pályázati felület megnyitása előtt közösen dolgozzák ki a pályázati felhívásnak megfelelő projektet.

A partneriskolai pályázat beadására egy intézményből egy alkalommal, de két időszakban lehet pályázni:

1. A 2022. április 1. és 2022. augusztus 31. között megvalósuló partneriskolai projektek pályázatainak benyújtási határideje: **2022. február 15-ig.**
2. A 2022. szeptember 1. és 2022. november 2. között megvalósuló partneriskolai projektek pályázatainak benyújtási határideje: **2022. június 15.**

Tájékoztatom Önt arról, hogy a Program 2022. évi megvalósításában új elem a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) közreműködése. Az **utazási jegyek beszerzése és a**

biztosítások megkötése kizárólag a Program pályázati felületén történik majd a KEF elektronikus felületén üzemeltetett Utaztatási Portál igénybevételével. Az utazásszervezésre a támogatói okiratok kibocsájtását követően, 2022 tavaszán kerül sor. Az utasbiztosítások sztoró, baleset-, betegség- (koronavírus okozta megbetegedés is), poggyászbiztosítást tartalmaznak. A pályázati felületen kiválasztott, illetőleg az ott biztosított utazási jegyek és a kapcsolódó biztosítási dokumentumok a pályázati felületről lesznek letölthetőek. Az utaztatással és a biztosítással kapcsolatos költségek elszámolása a Tempus Közalapítvány és az utazásszervező között közvetlenül történik.

Más módon és más forrásból beszerzett utazási jegyek és biztosítási költségek a Program keretében nem számolhatók el, arra támogatást igénybe venni nem lehet!

Természetesen az intézményében tanuló diákok dönthetnek úgy, hogy egyéni pályázás keretében szeretnének élni a Kormány által biztosított lehetőséggel. Kérem, hogy ebben az esetben hívja fel jogosult tanulóit figyelmét arra, hogy pályázatukat a februárban megnyíló pályázati felületen tudják beadni a választott nyelvtanfolyam megadásával. **Az egyéni nyelvviskolai pályázat beadásához nem kell előzetesen felvenni a kapcsolatot a nyelvviskolákkal,** nem lehet a nyelvviskoláktól fogadónyilatkozatot beszerezni.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy a Program megvalósításában a Tempus Közalapítvány nem áll kapcsolatban ügynökökkel, ügynökségekkel, ebből következően egyetlen ügynök vagy ügynökség sem járhat el a Tempus Közalapítvány nevében vagy érdekében. Az ügynökök szolgáltatásaikért a magyar intézményektől, tanulóktól díjat nem kérhetnek, előleget nem szedhetnek be, utazást nem szervezhetnek. A Program keretében csoportos pályázatot csak köznevelési vagy szakképző intézmény, illetve annak fenntartója nyújthat be, tehát ügynökök, ügynökségek, utazásszervezők a pályázati feladatokat az intézményektől nem vállalhatják át.

A Tempus Közalapítvány Nyelvtanulási Igazgatósága 2021. november 30-án online tájékoztató rendezvényt szervez, amelyre regisztrálni 2021. november 29-én, 12.00 óráig lehet a www.tka.hu címen, a „Rendezvények” menüpontban lehet.

Munkatársaim folyamatosan frissítik a Program honlapját, ahol a pályázati felhívások, a kurzuskereső, valamint a pályázatok benyújtásához szükséges letölthető dokumentumok mellett fontos információkkal (gyakran felmerülő kérdések, online felkészítő tananyagok angol, francia és német nyelven stb.) kívánjuk segíteni a kiutazásra váró tanulókat és kísérőtanáraikat. Ezért szívből ajánlom, hogy folyamatosan kísérjék figyelemmel a www.knyp.hu honlapot.

További jó munkát, sikeres pályázást kívánok Önnek és munkatársainak!

Budapest, 2021. november 25.

Tisztelettel:



Dr. Varga-Bajusz Veronika
főigazgató

